0612153

7110025
8210500

Seite 1 von 2
Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0612150 [Trankwanne 150 cm Nirosta Bodenmont. 0612151
2410040 0612200 [Trankwanne 200 cm Nirosta Bodenmont. 0612202
. 0612300 [Trankwanne 300 cm Nirosta Bodenmont. 0612304
8210805
[ = = T
j ] _T9
\\ 0011237 I- J =
‘ ©
B
1:Cﬁ
- j@\“ 0418020
<3
0011991 r‘}&—m
Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
0418020 |Klemmbugel 2"
0606202 |Stltze f.Nirosta Trankwanne 2" 2
0612162 |Stopfen fur Nirosta Trankwanne 2013 1
1021075 |Standrohr 2"x75cm m.Montageplatte 2
7110025 |Sechskantschraube M10x25 8.8 4
7410040 |Sechskantschraube M10x40 Nirosta 4
8210500 |Selbstsich.Mutter M10 4
8210805 |Selbstsich.Mutter M10 Nirosta 4
A Trankwanne Nirosta lose 1
Trankwanne Nirosta Bodenmont.
I Nummer: 0612xxx-0
s p I I . e r MaRwerk: mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18_6_2021

Zeichnung bleibt unser Eigentum und duirfen nicht kopiert, and Dritte weitergeleitet oder anderweitig
verwendet werden. Die Angaben in dieser Zeichnung sind nicht rechtsverbindlich.




0612162

7110025
8210500

Seite 2 von 2

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0612650 [Trankwanne 150 cm Nirosta Wandmontage. 0612151
0612700 [Trankwanne 200 cm Nirosta Wandmontage. 0612202
0612750 [Trankwanne 300 cm Nirosta Wandmontage. 0612304

7410040 , P
8212805
o P
o
0
0613950 : s
! ‘., . : E % P :
0418020 SN SIS R RO
Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
0418020 |Klemmbugel 2"
0606202 |Stltze f.Nirosta Trankwanne 2" 2
0612162 |Stopfen fur Nirosta Trankwanne 2013 1
0613950 |Wandstitze f.nirosta Tranckewanne 2
7110025 |Sechskantschraube M10x25 8.8 4
7410040 |Sechskantschraube M10x40 Nirosta 4
8210500 |Selbstsich.Mutter M10 4
8212805 |Selbstsich.Mutter M12 Nirosta 4
A Trankwanne Nirosta lose 1
Trankwanne Nirosta Wandmontage
I Nummer: 0612xxx-0
S ID I I I e r MaRwerk: mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021

Zeichnung bleibt unser Eigentum und durfen nicht kopiert, and Dritte weitergeleitet oder anderweitig
verwendet werden. Die Angaben in dieser Zeichnung sind nicht rechtsverbindlich.




0612162

Seite 1 von 2

Bestell-Nr.

Bezeichnung

A

0612155 |Trankwanne 150 cm Nirosta Boden Niederdr 0612156

0690031 7410040 0612205 |Trankwanne 200 cm Nirosta Boden Niederdr 0612206

18210805 0612305 |Trankwanne 300 cm Nirosta Boden Niederdr 0612310

| I
- u -
0606202 \> /
©] Jo
, imi ]
:';J'z 2 AV . 00
_ 8 0418020
o ~—
S, 7110025
(8210500 1021075
>
EPEE
2 o Bestell-Nr. |[Bezeichnung Anzahl
0418020 |Klemmbugel 2" 2

0606202 |Stltze f.Nirosta Trankwanne 2"

0612162 |Stopfen fur Nirosta Trankwanne 2013

0690031 |Schlauchtulle 1,5", ohne Aufs.Rohr

1021075 |Standrohr 2"x75cm m.Montageplatte

7110025 |Sechskantschraube M10x25 8.8

7410040 |Sechskantschraube M10x40 Nirosta

8210500 |Selbstsich.Mutter M10

8210805 |Selbstsich.Mutter M10 Nirosta

=AM |D|DIN|=|=2N

A Trankwanne Nir.lose Niederdr.

Trankwanne Nirosta Boden Niederdruck

l Nummer: 0612xx5-0
sp I I l er MaRwerk: mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021

Zeichnung bleibt unser Eigentum und dtrfen nicht kopiert, and Dritte weitergeleitet oder anderweitig
verwendet werden. Die Angaben in dieser Zeichnung sind nicht rechtsverbindlich.




E 0612162

Seite 2 von 2

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0612655 |Trankwanne 150 cm Nirosta Wandm.Niederdr 0612156
0612705 |Trankwanne 200 cm Nirosta Wandm.Niederdr 0612206
0612755  |Trankwanne 300 cm Nirosta Wandm.Niederdr 0612310
0690031 7410040
% 8210805 T P .
q .
§ A
0613950 RERES
7110025 K\\ "o 0418020 R TR :
8210500 <2 4 . Yo -:" 4
Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
0418020 |Klemmbugel 2"

0606202 |Stitze f.Nirosta Trankwanne 2" 2

0612162 |Stopfen fur Nirosta Trankwanne 2013 1
0613950 |Wandstutze f.nirosta Tranckewanne 2
0690031 |Schlauchtdlle 1,5", ohne Aufs.Rohr 1
7110025 |Sechskantschraube M10x25 8.8 4
7410040 |Sechskantschraube M10x40 Nirosta 4
8210500 |Selbstsich.Mutter M10 4
8210805 |Selbstsich.Mutter M10 Nirosta 4
A Trankwanne Nir.lose Niederdr. 1

Trankwanne Nirosta Wandm. Niederdruck

d Nummer: 0612xx5-0
S p I I l er Malwerk: mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS DatUm: ']8_6_202’]

Zeichnung bleibt unser Eigentum und dirfen nicht kopiert, and Dritte weitergeleitet oder anderweitig
verwendet werden. Die Angaben in dieser Zeichnung sind nicht rechtsverbindlich.




